



Голлос Времени

22 СЕНТЯБРЯ
СРЕДА 2010

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 75 (7150)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Для надежного энергоснабжения



В рамках работы IX Международного форума «Сочи-2010» состоялось подписание Соглашения между субъектами Северо-Кавказского федерального округа и ОАО «Холдинг МРСК» о взаимодействии и сотрудничестве в интересах повышения эффективности функционирования электроэнергетической отрасли округа. От Ставрополя подпись под документом поставил губернатор края Валерий Гасевский.

Подписание соглашения должно привести к обеспечению надежного и бесперебойного электроснабжения потребителей Северного Кавказа, принятию обоснованных тарифных решений, осуществлению мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, - обозначил значение происходящего Александр Хлопонин.

Он напомнил, что Правительство РФ в 2010 году приняло решение о предоставлении субъектам округа исключительной возможности приобретения электроэнергии и мощности на оптовом рынке по регулируемым ценам, что привело к значительному снижению цен на электроэнергию для конечных потребителей. В настоящее время рассматривается вопрос о продлении этого льготного режима по регулируемым ценам до 2015 года.

Соглашение, которое подписали Валерий Гасевский и генеральный директор ОАО «Холдинг МРСК» Николай Швец, направлено на обеспечение надежного электроснабжения, развитие электроэнергетического комплекса Ставрополя и повышение платежной дисциплины потребителей.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Знай наших!

Настя не подвела!



представить свою малую родину. Настя справилась с задачей отлично и получила диплом лауреата первой степени. Во втором надо было спеть две народные песни, причём одну – без музыкального сопровождения. С этим наша участница тоже справилась на «ятя». А вот третью задачу – показать обряд – в одиночку было просто никак не осилить. Но и тут Настя сделала всё, что могла: рассказала об элементах казачьего костюма, традиционных блюдах казачьей кухни, поделилась рецептом пампушек с чесноком. И заработала диплом лауреата третьей степени.

Получила наша вокалистка ценный подарок и бесплатную путёвку на фестиваль «Рождественская ёлка – казачий круг» в Москве.

Кроме неё, такими путёвками наградили всего пятерых. Наконец, ученица Ивана Ковальчука очень понравилась председателю жюри. Народная артистка России, солистка краснодарской филармонии имени Г. Пономаренко, профессор консерватории Краснодарского государственного университета культуры и искусства, ректор университета культуры ГУВД по Краснодарскому краю Валентина Савельева высоко оценила талант и способности нашей землячки и специально для неё провела мастер-класс.

(Соб. инф.)

Почти две недели шёл в Анапе 17-й Всероссийский детский фестиваль-конкурс «Казачок». У конкурса солидные учредители: администрация президента страны, министерство образования Российской Федерации, Кубанское казачье войско и педагогический центр «Каникулы». Неудивительно, что и география участников впечатляет: Ленинград и Москва, Курск и Владимир, Псков и Магнитогорск, Оренбург и Ростов, а ещё Украина, Кабардино-Балкария, Дагестан. Всего 64 коллектива со всех регионов и республик матушки-России и ближнего зарубежья. Ставрополье представляла одна-единственная участница – со-

листка детского образцового ансамбля «Станичники» Анастасия Нечитайло.

Каждый мог найти применение своему таланту. Мальчишки соревновались в номинации «Юный атаманец», где показывали умение владеть шашкой, знакомство с навыками рукопашного боя, знание истории. Отдельно блистали виртуозностью гармонисты и балалаечники. А для девочек, хранительниц очага и традиций, была предусмотрена номинация «Берегиня».

Состояла она из трёх заданий. Первое называлось «Моя родимая сторонка» и требовало в сказительной или песенной форме

Жизнь среди роз

Как и всем, родившимся в первой половине 20 века, коренной советчанке Марии Шаталовой немало довелось пережить. Маше было всего девять, когда в её жизнь ворвалась Великая Отечественная. Война отремела, но легче стало не намного. На детские Машины плечи легли совсем не детские заботы. Она трудилась в колхозе: работала на быках, бороновала поле. Спали на соломенных матрацах, печь топили соломой, да и ели едва ли не соломою...

В 18 Мария пошла работать в питомник. Училась колорировать деревья, а затем розы. В 1953-м встретила свою судьбу, свою любовь. Сыграли свадьбу. Вместе вырастили и воспитали двоих детей, сына Михаила и дочь Лидию. Теперь у Марии Прохоровны три внука и три правнука.

Живёт она сейчас одна. Здоровье уже не то – годы берут своё. Но профессия, которой научилась в юности, не изменила: весной и осенью подворье Марии Про-

хоровны превращается в розовый рай. Каких только сортов здесь нет! И Слава мира, и чёрная роза, и Сказка, и многие, многие другие.

«Теперь я жить не могу без роз, они для меня как воздух, – признаётся Мария. – Пожить бы ещё нуть-чуть: не хочется расставаться с этой красотой!»

Наталья СОЛНЫШКИНА, социальный работник Советского отделения социального обслуживания на дому.

◆ Экология и мы Природа – не бесплатный магазин



Вся территория Кировского района занимает площадь в 138,6 тысячи гектаров, и 126 тысяч из них приходится на охотничьи угодья плюс водоемы, реки, пруды, в том числе и общего пользования. Все эти владения находятся под контролем Кировской районной общественной организации охотников и рыболовов. Штаб общества совсем невелик. Вот и стараются наши сотрудники

максимально рационально распределять свои силы и средства. Три должности егеря, например, разбиты по 0,5 ставки на шесть человек. И если брать во внимание мизерную зарплату, можно смело сказать, что люди работают на голом энтузиазме, но при этом неплохо справляются с работой, основная «привилегия» которой – сохранность биоресурсов.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Советует специалист

ЗОЖ, или Что мешает нам жить

Поначалу – жить полно, разнообразно, насыщенно, а потом и вообще, как бы то ни было, сокращая срок нашего пребывания на этой земле на пять, десять, а может, и больше лет...

Здоровый образ жизни – это способ быть здоровым. Способ жить так, чтобы болезни обходили стороной, а мы и в 20, и в 70 чувствовали себя полными энергии и подлинного интереса к происходящему вокруг. Жить так, чтобы работа – любая! – доставляла нам радость, а мы сами не вызывали чувства жалости или неприязни у окружающих из-за физической немощи или скверного характера.

Но... «Почему всё, что полезно, так неуклюже?» Без противоречия сидит в нас с пелёнок, и думать о здоровье мы начинаем лишь тогда, когда его теряем. Может быть, поэтому болезни и недуги – постоянные спутники человечества со времён Адама и Евы.

Крупнейшее достижение медицины вовсе не в пересадке печени или почек, а в разработке реальных средств и способов предупреждения многих заболеваний, в создании новой, профилактической медицины, идущей на смену старой, лечебной. Ведь только 10-15 процентов заболеваний можно вылечить полностью,

а избавление человечества от болезней возможно лишь путём их недопущения. Перефразируя Козьму Прутков: хочешь быть здоровым – будь им!

От чего же зависит здоровье? Современные представления говорят: наполовину и больше – от социальных условий образа жизни, на четверть – от экологии, до 20 процентов «тянет» генетический фактор, и лишь восемьдесят процентов приходится на уровень развития медицины. Итак, главный фактор – мы сами, и наше здоровье действительно в наших руках. Почти что в буквальном смысле.

(Окончание на 2-й стр.)

♦ Выборы — 10 октября 2010 года

Кандидат в депутаты Совета депутатов Новосредненского сельсовета Ю.В. СИНИЦЫН

Родился 11 октября 1961 года в селе Соломинка Советского района Ставропольского края.

В 1979 году окончил среднюю школу №7 поселка Коммаяк.

С 1979 по 1984 годы учился в инженерно-строительном институте Ростова-на-Дону, после его окончания получил диплом инженера-строителя и вернулся в родной поселок. Работал в колхозе «Коммаяк» прорабом, старшим и главным инженером-строителем.

С 1989 по 1991 год проходил военную службу в рядах Вооруженных Сил СССР в звании старшего лейтенанта.

В 1992 году Юрий Синицын избран атаманом Новосредненского хуторского казачьего общества Ставрополь-

ского округа Терского казачьего войска. Вновь избран на эту должность в 2008 году.

С первых дней образования казачье общество ведет активную работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи и подготовке юношей к армейской службе. По инициативе и при участии казаков была построена церковь Покрова Пресвятой Богородицы в селе Новосредненском и храм поселка Коммаяк.

С 1999 по 2002 год — заместитель председателя колхоза «Коммаяк» по социальным вопросам.

В 2000–2002 годах избирался председателем профкома колхоза.

С 2002 года — директор ООО «Стрежень», зани-



мающегося разведением рыбы.

Юрий Владимирович — член партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Женат. Супруга Лариса Ивановна работает в библиотеке Дома культуры. В семье трое детей: Анастасия, Ксения и Андрей. Младший сын учится в школе №7.

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке)

♦ Выборы — 10 октября 2010 года

Кандидат в депутаты Совета депутатов Новосредненского сельсовета А.В. СКОРИЧЕНКО

Родился 5 декабря 1970 года в селе Верхняя Крыница Васильевского района Запорожской области. Вместе с родителями приехал на постоянное место жительства в поселок Коммаяк.

В 2000–2001 годах проходил военную службу по контракту в Чеченской республике, в городе Грозный.

С 2001 по 2003 год занимался частным предпринимательством. Торговал хозяйственными товарами. С 2003 по 2004 год работал бетонщиком в ООО «Ладья» г. Пятигорск. Фирма занималась строительством и ремонтом санаториев на КМВ.

С 2006 года работает в ЧОП «Форт-СК» охранником, на заводе «Промстройинвест».

Вместе с женой Анжелой Николаевной, которая работает санитаркой амбулатории поселка Коммаяк,

воспитывают двоих детей — Арину и Илью.

Сторонник партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Входит в Совет ветеранов Новосредненского сельсовета, член общественной организации «Доблесть», объединяющей в своих рядах ветеранов Афганистана, участников боевых действий в Чеченской республике, ликвидаторов последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

В Совете депутатов Новосредненского сельсовета Александр Скориченко намерен поднять вопросы ремонта водопровода, восстановления освещения, ликвидации стихийных свалок, наведения порядка с землей для выпаса частного скота.

Волнует Александра Валерьевича и проблема обеспечения безопасности социальных учреждений: школы, детского сада,



Дома культуры, а также охрана общественного порядка. Сил участкового милиционера здесь явно недостаточно. По мнению Александра Скориченко, создание в сельсовете охранной структуры, которая взяла бы на себя эти функции, сделало бы жизнь сельчан безопаснее и помогло частично решить вопрос занятости молодежи.

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке)

♦ Сообщает пресс-служба губернатора

Для надежного энергоснабжения

(Начало на 1-й стр.)

Сотрудничество предполагает, в том числе, создание благоприятных условий для внедрения самых современных научно-технических разработок, строительства и эксплуатации новых мощностей по передаче и производству электрической энергии.

Согласно документу, Правительство края также берет на себя ряд обязательств в части тарифного регулирования, энергосбережения. В частности, планируется разработать краевую целевую программу в

области энергосбережения и повышения энергетической эффективности. Среди обязательств «Холдинга МРСК» — финансирование и контроль реализации инвестиционных программ филиала ОАО «МРСК Северного Кавказа» — «Ставропольэнерго».

— Совместно мы будем совершенствовать экономические и финансовые механизмы для снижения издержек и повышения энергоэффективности. С учетом строительства новых мощностей в электроэнергетике это послужит толчком для

развития отрасли. Будем работать и над повышением платежной дисциплины всех групп потребителей. Это один из важных пунктов подписанного соглашения, — прокомментировал подписанный документ Валерий Гаевский. — Мы видим, что ОАО «Холдинг МРСК» довольно активно внедряет новейшие научно-технические разработки, готовит новую инвестиционную программу, то есть занимается модернизацией, находитея в мэйнстриме. Это в русле наших представлений о Стратегии развития региона.

♦ Советует специалист

ЗОЖ, или Что мешает нам жить

Что же мы должны делать? Спать не меньше семи часов в сутки, полноценно завтракать, поддерживать нормальную массу тела, каждый день делать физические упражнения, не курить и не увлекаться спиртным. Реально? Вполне.

Физическая нагрузка не должна быть чрезмерной, тогда она не только улучшает самочувствие, но и активизирует иммунную систему. Головокружение, сердцебиение и другие неприятные ощущения после упражнений говорят об их чрезмерности. Если же всё в порядке, при физической нагрузке вырабатываются эндорфины — эффективные биологические вещества, которые благотворно влияют на умственную способность и на весь организм человека. Многие врачи считают физические упражнения лучшим природным транквилизатором и назначают их для смягчения стрессов и лечения перевозбуждения.

Ещё один краеугольный камень нашего образа жизни — питание. Последнее время не зря стала популярна фраза «Мы то, что мы едим». А едим мы, как правило, не то и не так, как надо. Назову самые распространённые ошибки. Мы едим слишком много (особенно по вечерам, в выходные и праздничные дни). Мы едим слишком жирно, слишком сладко и пьём слишком много алкоголя и сладких напитков. Мы неправильно выбираем продукты: недоедаем свежие овощи, фруктов, клетчатки, зато переедаем хлеба и мучных изделий. Мы неправильно готовим: злоупотребляем солью, жарим и парим даже тогда, когда можно без этого обойтись. Наконец, мы неправильно едим: быстро, нерегулярно, бесконтрольно. А ещё в пожилом возрасте мы забываем, что есть надо

меньше из-за уменьшившегося расхода энергии. В результате в качественном отношении пища неполноценна, а в количественном — чрезмерна.

Ну что, узнали себя? Конечно, многое из сказанного можно было бы списать на низкий материальный уровень жизни. Но признайтесь честно: мы слишком любим покушать, побаловать себя, утешаясь тем, что осталась одна радость в жизни — посидеть на диване перед телевизором с наваленной едой тарелкой.

Ну и не стоит забывать, что «все болезни от нервов». Хотите быть здоровым — будьте уравновешенны и эмоционально гармоничны.

Если вы хотите жить долго и счастливо, вы так и будете жить. Если только сами себе не помешаете. Если не решите: я ещё слишком молод, чтобы думать о таких вещах; я ещё здоров, чтобы обращать внимание на свои органы. Или: всё равно там будем, и кто не курит и не пьёт... Эти мысли опасны, они лишают нас сил сделать то, чего мы хотим и на что способны.

Никакие, даже самые современные, средства медицины не помогут человеку, пока он сам не возьмётся за решение проблем своего здоровья. Великая аксиома жизни: человек стареет разумом. Как сказал известный французский писатель Андре Моруа: «Старость — это дурная привычка, для которой у активных людей нет времени». Позволю себе добавить: болезни, стрессы и другие жизненные невзгоды — это дурная привычка, для которой у активных людей тоже нет времени.

Герман ФАРАФОНОВ, врач-эпидемиолог Центра гигиены и эпидемиологии.

♦ Экология и мы

Природа — не бесплатный магазин

(Начало на 1-й стр.)

В водоемах — это рыба, раки. В водопадах — это птицы. В охотничьих угодьях — заяц, лиса, шакал, волк... Кстати, последних развелось очень много. Не так давно следы их «пробывания», в виде зарезанного скота, отмечались в х. Пегушин, п. Комсомолец, в пойме Куры, в Новопавловске. Беспощаден волк и к фермерам, вернее к их базам. Лакомой приманкой для него все чаще становятся и домашние собаки. Поэтому охота на серых хищников — матерых и щенков — открыта практически круглый год. Вот и стараются охотники оказывать помощь фермерам в противостоянии хищнику. А они, в свою очередь, помогают обществу: охотничьи угодья сеном и зерноотходами для кормушек Н. Винников из Зольской, Г. Карнауков из Орловки, С. Ерошенко из ст. Советской и многие другие, за что мы им очень благодарны.

Охота же на другую живность четко регламентируется. Так, на перепела можно было выйти уже с 7 августа, т.е. с момента официального разрешения на отстрел. С 25 сентября «человек с ружьем» имеет право поднять из зарослей камыша утку и другую водоплавающую птицу. В ноябре открывается охотничий сезон на пушнину. Но опять-таки, подчеркиваю, не для всех огульно, а только для охотников, имеющих специальное разрешение.

Сфера деятельности общества

охватывает, как я уже отмечал, и водоемы. К сожалению, приходится констатировать, что население по-прежнему потребительски относится к рыбной ловле, используя при этом запрещенные способы. Каких только сетей нам не приходилось изымать. Но, пожалуй, самое негуманное оружие лова и бич сегодняшнего дня — электроудочки. Их все чаще применяют рыболовы. А зачем? Ведь для того, чтобы получить истинное наслаждение от рыбалки, не обязательно глушить рыбу током. Обыкновенная удочка, спиннинг, закидушка наконец — вполне приемлемые атрибуты для рыбалки в разрешенных местах. Одним из таких в последние годы стал старый пруд в Новопавловске. Кстати, администрация города позаботилась о его зарыблении, выделив средства на приобретение личинки сазана, карпа, амурса. И прийти на это место сегодня с удочкой не запрещено никому. Рыбачьте, горожане, на здоровье. Только и о водоемах забываетесь, чтобы нам не приходилось постоянно очищать их от мусора.

Пользуясь случаем, хочу обратиться ко всем кирочникам: после посещения лесонасаждений, т.е. после культурного отдыха, так же культурно приберитесь



за собой. Остатки пищи и прочие отходы сложите в пакет и воспользуйтесь ближайшим мусорным контейнером. Особенно тщательно соберите за собой битое стекло — очень часто зверье ранит лапы об осколки; поедаются животными и полиэтиленовые пакеты, результатом чего могут стать самые плачевные последствия. Но, как правило, об этом никто не задумывается. Видимо, так проще. Для себя. А для них, наших братьев меньших? Давайте всегда помнить об этом.

Виктор ЛУКЬЯНЦЕВ, председатель КРОООиР.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Зафиксирован естественный прирост населения

Демографическая динамика Ставрополья стала одной из тем еженедельного рабочего совещания руководителей органов исполнительной власти региона, которое провел губернатор Валерий Гасевский.

Заместитель председателя краевого Правительства Геннадий Зайцев доложил главе региона, что в январе-августе этого года в сравнении с аналогичным периодом в 2009 г. в крае на 1,5% выросло число новорожденных и на 2,3% сократилось количество смертей.

На каждые 100 регистрируемых рождений приходится 108 записей актов о смерти. За восемь месяцев прошлого года это соотношение составляло 100 к 112.

По озвученной краевым вице-премьером прогнозной оценке, к концу 2011 года на Ставрополье показатели рождаемости и смертности должны достичь равновесия. Он уточнил также, что на сегодняшний день в девяти территориях края зафиксирован естественный прирост населения.

Были обсуждены основные показатели работы отраслей экономики. Отмечая доминирующую положительную динамику, Валерий Гасевский, вместе с тем, акцентировал внимание Правительства края на увеличении доли импорта во внешнеторговом обороте региона. Среди ввозимых из-за рубежа товаров – радиаторы отопления, сельхозтехника, оборудование для пищевой промышленности. По мнению главы края, Ставрополье обладает

достаточной производственной базой, чтобы наладить выпуск аналогичной продукции на своей территории. В связи с этим краевому Правительству поручено изучить рынок и предложить местным предприятиям, ощущающим недостаток заказов, организовать у себя производство востребованных товаров.

Другое указание губернатора – обеспечить включение Ставропольского края в ассоциацию инновационных регионов, о создании которой было объявлено на 13-м инновационном форуме в Томске. Отмечалось, что Ставрополье вправе на это рассчитывать, поскольку соответствует всем обозначенным на форуме критериям.

С докладом о результатах, перспективах и основных проблемах работы возглавляемого ведомства на совещании выступил министр строительства и архитектуры Ставропольского края Игорь Стоян.

Один из акцентов был сделан на градостроительстве и связанной с ним задаче обеспечения края и его территорий градостроительной документацией. По словам министра, за последние два года этот вопрос удалось перевести с периферии внимания в отраслевые приоритеты. Если



до 2008 года объем ежегодного финансирования соответствующих мероприятий составлял 6 миллионов рублей, то в 2009-2010 гг. – по 25 миллионов. На 2011 планируется выделить более 75 миллионов рублей. Эти ресурсы помогут к началу 2012 года полностью завершить разработку градостроительной документации как краевого, так и муниципального уровня.

– В бюджете каждого муниципального образования в 2011 году должна быть строчка, ориентированная на вопросы территориального планирования, – поставил задачу губернатор.

◆ В Государственной Думе Ставропольского края

Ставрополье представили достойно

Председатель Государственной Думы Ставропольского края Виталий Коваленко провел совещание депутатов и руководителей подразделений думского аппарата.

Спикер проинформировал коллег об участии группы депутатов краевого парламента в Международном инвестиционном форуме «Сочи - 2010». По словам Виталия Коваленко, экспозиция Ставропольского края была представлена на высоком уровне и вызвала живой интерес премьер-министра Владимира Путина и Полномочного представителя Президента в СКФО Александра Хлопонина.

– Можно с уверенностью сказать, что организаторы ставропольской презентации подошли к делу очень ответственно, – отметил председатель Думы.

Продолжая мысль спикера, председатель комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности Борис Оболенец отметил, что экспозиция была направлена на реальное привлечение инвестиционного капитала. Председатель комитета по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи Елена Бондаренко отметила, что ставропольская презентация была одной из лучших на форуме, уступив хозяевам-кубанцам, пожалуй, лишь в размерах выставочных площадей.

Заместитель председателя комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности Геннадий Афонин проинформировал участников

совещания о результатах депутатского рейда, проведенного в предприятиях торговой сети Ставрополья – от небольших продовольственных магазинов до супермаркетов. Была изучена динамика цен на социально значимые товары и присутствие на полках продукции производителей Ставропольского края.

Было отмечено, что рост стоимости продуктов не носит массового характера. Разброс цен и конкуренция между торговыми точками дает возможность покупателям выбрать нужный товар по приемлемой цене. Исключение составляют лишь продукты, на которые в последнее время был создан спекулятивный ажиотаж. Яркий пример – гречневая крупа. Она не всегда есть в наличии, да и цены заметно подросли. Правда, представители торговли обещали, что скоро этот продукт перестанет быть дефицитным.

Геннадий Афонин также отметил, что работа по мониторингу цен на продовольственные товары будет продолжена.

Исполняющий обязанности председателя комитета по физической культуре, спорту и делам молодежи Сергей Фомин проинформировал о планируемом сокращении средств на игровые виды спорта, что вызвало оживленную дискуссию среди депутатов. В ближайшее время рассмотрение этого вопроса будет продолжено в рамках заседания профильного комитета Думы.

В ходе совещания были также обсуждены планы и задачи комитетов по подготовке к очередному заседанию краевого парламента.

Между Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и Правительством Ставропольского края подписано Соглашение об обеспечении деятельности на территории Ставропольского края Детского «телефона доверия» с единым общероссийским телефонным номером.

С сентября 2010 г. на территории Ставропольского края начал работу Детский «телефон доверия» с единым общероссийским телефонным номером 8 800 2000 122 в режиме: понедельник – пятница с 9 до 18 часов.

Звонок осуществляется бесплатно и анонимно со стационарного или мобильного телефона.

Детский «телефон доверия»:

8 800 2000 122 в режиме:
понедельник – пятница
с 9 до 18 часов.

Дети и родители (лица, их замещающие) могут получить консультативно-психологическую помощь по вопросам детско-родительских отношений, разрешения конфликтных ситуаций, а также в случаях жестокого обращения, включая случаи сексуального насилия.

«Телефон доверия» обслуживают квалифицированные специалисты, получившие специальную подготовку. В соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации гарантируется конфиденциальность информации, поступающей по телефону, а также защита персональных данных лиц, обратившихся на Детский «телефон доверия».

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона на право заключения муниципального контракта с администрацией муниципального образования Новосредненского сельсовета на выполнение работ по объекту: «Реконструкция газовых сетей х. Закавказский Партизан, Ставропольский край, Кировский район»

РЕЕСТРОВЫЙ НОМЕР ТОРГОВ 4/А

1. Форма торгов: открытый аукцион.
2. Наименование, местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: администрация МО Новосредненского сельсовета, 357313 Ставропольский край, Кировский район, п. Коммак, ул. Ленина, 33, 2-й этаж.

Контактный телефон: (87938) 35-2-72, amonss@mail.ru.
3. Предмет муниципального контракта, с указанием количества поставляемого товара, объема выполняемых работ, оказываемых услуг: «Реконструкция газовых сетей х. Закавказский Партизан, Ставропольский край, Кировский район». Объем выполняемых работ указан в Техническом задании документации об аукционе.

4. Место поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: х. Закавказский Партизан Ставропольский край Кировский район.
5. Начальная (максимальная) цена контракта: 6700998 руб. (шесть миллионов семьсот тысяч девятьсот девяносто восемь рублей 00 копеек).
6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: со дня опубликования извещения

в течение двух рабочих дней на основании заявления, поданного в письменной форме, по адресу местонахождения уполномоченного органа.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi Stavkray.ru

8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление документации об аукционе: не устанавливается.

9. Место, дата и время проведения аукциона: аукцион будет проводиться в 10 часов 00 минут 19 октября 2010 года по адресу: Ставропольский край, Кировский район, п. Коммак, ул. Ленина, 33, 2-й этаж администрации МО Новосредненского сельсовета.

10. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

11. Величина понижения начальной цены контракта: 5% от начальной максимальной цены контракта.

12. Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 22 сентября 2010 г. до 10 часов 00 мин. (время московское) 13 октября 2010 г.

(№549)

Извещение

о созыве общего собрания собственников земельных долей земельного участка с кадастровым номером 26:35:000000:17

Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир - ОАО «Марьинское». Почтовый адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Кировский, ст. Марьинская.

Уважаемые собственники земельных долей! Инициатор проведения общего собрания – ОАО «Агрохлебопродукт», Зайцева Г.Н.

Общее собрание состоится 29 октября 2010 года в 11-00 часов.

Место проведения общего собрания: Ставропольский край, Кировский район, ст. Марьинская, пл. Ленина, Дом культуры.

Время начала регистрации собственников земельных долей – 10-00 часов.

Повестка дня:

1. Выделение земельных участков в счет земельных долей, принадлежащих собственникам, желающим заключить новый договор аренды с ОАО «Агрохлебопродукт». Определение местоположения выделяемого земельного участка. Определение условий передачи земель-

ных участков в аренду. Выбор полномочного лица, представителя собственников земельных долей.

2. Выделение земельного участка в счет земельных долей, принадлежащих Зайцевой Г.Н., и определение местоположения выделяемого земельного участка в счет долей, принадлежащих Зайцевой Г.Н.

3. Разное.

При себе необходимо иметь паспорт, доверенность на передачу вам другими участниками права присутствовать и голосовать на собрании, правоустанавливающий документ на земельную долю (свидетельство).

Собрание проводится в соответствии с Федеральным законом «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. 101-ФЗ.

С вопросами обращаться по адресу: Кировский район, ст. Марьинская, улица Победы, 41-б, контактное лицо: Галина Галина Александровна; тел.: 30-8-09; 30-2-35. (№548)

◆ Наше здоровье

Конфеты делают людей глупее

Конфеты и высокий уровень холестерина, как выяснилось, негативно сказываются на умственных способностях людей. С каждым съеденным леденцом человек получает концентрированную порцию углеводов, вследствие чего резко подсакаивает сахар в крови. Такие скачки провоцируют резкое изменение энергетического уровня в течение всего дня. Поэтому мозг, утомляясь от таких перепадов,

ослабляет концентрацию внимания. Высокий уровень холестерина приводит к ухудшению слуха. Все потому, что холестериновые бляшки засоряют сосуды, ведущие к уху, вследствие чего слух ухудшается. Известно, что умственные способности и состояние слуха в определенной степени зависят друг от друга, поэтому врачи рекомендуют чаще проверять уровень сахара и холестерина в крови.

Окна «Берта» - немецкий стандарт

SCHUCO CORPORATE PARTNER



Вы хотите новые окна?

Как показывает практика, человек, который хочет установить в своем доме новые окна, идет по самому короткому, на первый взгляд, пути: берет газету с объявлениями, звонит и вскоре убеждается в том, что разобраться в предлагаемом разнообразии систем и моделей нелегко. На следующем этапе в ход идут номера знакомых, которые недавно устанавливали у себя металлопластиковые конструкции. И лишь потом заказчик принимает решение о том, куда именно обращаться.

Но уверен ли он в результате? Конечно, нет, ведь любые рекомендации – субъективны. Кто-то устанавливает окна, руководствуясь ценой, для кого-то критерием является уникальность. Например, немецкое качество, - но как выбрать, ведь его сейчас обещают многие производители?..

Известно, что Германия является эталоном качества: вспомним такие известные торговые марки, как Mercedes, Hugo Boss, Bosch... Вне зависимости от того, что именно Вы хотите приобрести, эксперты рекомендуют оценить компанию-продавца до момента покупки. Стоит обратить особое внимание на опыт работы, квалификацию сотрудников компании, выполнение ею своих гарантийных обязательств, отзывы покупателей.

Высший класс в мире окон

На Юге России немецкое качество может предложить одна-единственная компания, и это «Окна Берта». Дело в том, что комплектующие окон «Берта» поставляют международный концерн Schuco International KG (Германия), мировой лидер в производстве оконных конструкций. Системы Schuco широко известны во многих странах – как Mercedes среди автомобилей или Bosch в мире бытовой техники. Несмотря на заверения некоторых продавцов, в нашем регионе до последнего момента заказать Schuco было, как правило, трудно и всегда очень дорого. Пока не появилась компания «Окна Берта».

«Окна Берта» - единственный стратегический партнер концерна Schuco в нашем регионе, избранный для долгосрочного сотрудничества после тщательного разностороннего анализа всех оконных компаний. Специалисты Schuco International KG учитывали такие параметры, как многочисленные положительные отзывы клиентов, многолетний опыт работы, готовность к профессиональному росту и ряд других.

Знаючи возразят: «Мы никогда не слышали про «Окна Берта»...». Вы правы! «Окна Берта» - новый проект, созданный

на базе уже существовавшей компании. Но главное для Вас, как для заказчика, в другом: в том, что только эта компания предоставит Вам и полный ряд услуг, включая послегарантийное обслуживание, и металлопластиковые окна такого уровня качества, какое возможно только при про-

внедрению новейших разработок в этой области, оконные системы Schuco отличаются повышенной теплоизоляцией. Опытным путем установлено, что установка оконных систем Schuco позволит Вам сэкономить не только тепло в доме, но и деньги за «коммуналку».

регулярно повышают свою квалификацию для того, чтобы быть в курсе самых передовых разработок в этой сфере.

В-четвертых, концерн Schuco International KG имеет более чем полувековой опыт работы с остеклением. На сегодняшний день с Schuco сотрудничают компании-партнеры в 75 странах мира.

В-пятых, сертификаты качества компании «Окна Берта», заверенные Schuco International KG, гарантируют, что Вы получите немецкое качество, оригинальные комплектующие от одного производителя из Германии без ценовых накруток, и как результат – долговечную, надежную и красивую оконную систему.

Удостовериться в том, что Вы заказали именно Schuco, легко – все комплектующие и детали, включая стеклопакеты лучших производителей России по рекомендации Schuco, отмечены лазерной наклейкой и эмблемой концерна.

Компания «Окна Берта» предлагает Вам принципиально новый подход к заказу окон! Если Вас заинтересовало, чем окна «Берта» отличаются от многих других, мы постараемся просто и коротко рассказать, почему именно эти системы представляют собой наилучшее сочетание качества и цены.

Концерн Schuco International KG (Германия) основан в 1951 году. На сегодняшний день Schuco является лидером в системном строительстве, поставляет любые элементы оболочки здания и специальные программы для проектирования, конструирования, расчета и монтажа.

Качество Schuco обеспечивает крупнейший в Европе Технологический центр. В климатических камерах, звуковых лабораториях, на испытательном фасадном стенде, стенде по обстрелу материала и прочих установках Технологического центра Schuco исследуется поведение строительных элементов при экстремальных статических и динамических нагрузках, проводятся тесты на огнестойкость, пуленепробиваемость, шумопоглощение и др.

Schuco более 11 лет работает с российскими партнерами. Официальный партнер на Юге России – компания «Окна Берта».

изготовить непосредственно в Германии. Это гарантирует международный концерн Schuco International KG, бренд, известный своей хорошей репутацией во всем мире.

Таким образом, на всем юге России, включая республики Северного Кавказа и Ставропольский край, Вы сможете приобрести немецкое качество Schuco (без перекупщиков, напрямую) только у компании «Окна Берта». И Вы уже догадались, что оптимальная цена конструкций «Берта» сложилась благодаря прямым поставкам комплектующих Schuco из Германии.

Почему это важно?

Многие делают окончательный выбор, руководствуясь исключительно ценой. Это ошибка! Экономить на остеклении нельзя, в короткий срок все скрытые дефекты окажутся налицо. Некачественные или дешевые металлопластиковые конструкции быстро изнашиваются, ломаются, стеклопакеты теряют герметичность. И тогда – всё с начала: выбор, замеры, демонтаж, сборка и установка... Нужны ли Вам эти проблемы? Конечно, нет. Ведь можно выбрать металлопластиковые окна «Берта», которые обеспечат Вам высокое энергосбережение (экономия тепла составляет до 50%), великолепный дизайн, долгие годы радующий взгляд, уют и безопасность. Поэтому качество – это важно. Для Вас в первую очередь!

В будущем именно качество позволит Вам значительно экономить, и отнюдь не потому, что компания «Окна Берта» предоставляет пятилетнюю гарантию. Вы наверняка задумывались о суммах коммунальных платежей: более половины из них составляет тепло. Благодаря инновационной технологии энергосбережения и

Пять аргументов «за»

Скептик, который живет внутри каждого из нас, не преминет спросить:

- Почему я должен поверить в то, что системы «Окна Берта», даже если они собраны из оригинальных комплектующих всемирно известного концерна Schuco, так хороши?

Прекрасный вопрос!

Во-первых, все свои материалы Schuco испытывает на прочность, безопасность и эргономичность в специальных лабораториях на базе собственного Технологического центра.

Во-вторых, Schuco контролирует процесс создания оконных систем под своей маркой от первого до последнего этапа.

В-третьих, на всех этапах заказа с Вами будут работать высококвалифицированные специалисты: все сотрудники компании «Окна Берта» прошли аттестацию Schuco и

Подведем итоги с компанией «Окна Берта»

Если Вы хотите получить немецкое качество и комплектующие напрямую от производителя Schuco International KG;

контроль всемирно известного концерна Schuco International KG на всех этапах производства и установки;

консультации высококвалифицированных специалистов с момента Вашего первого звонка в нашу компанию;

оптимальную стоимость без накруток и перекупщиков...

... Компания «Окна Берта» - Ваш выбор здесь и сейчас!

(26547)

Более подробную информацию о продукции и условиях работы Вы можете получить, обратившись в любой офис продаж компании «Окна Берта» в регионе КМВ:

- 88793 32-85-48 Пятигорск, ул. Фучика, 1
- 88793 40-55-36 Пятигорск, ул. Ермолова, 28, строение 1
- 8928 374 -15- 23 Пятигорск, ул. Украинская, 45а
- 88793 39-05-21 Пятигорск, ул. Бунимовича, 13
- 887922 6-36-96 Минеральные Воды, ул. Интернациональная, 37
- 887934 2-36-48 Ессентуки, ул. Октябрьская, 341 «А»
- 887932 55-8-55 Иноземцево, ул. Гагарина, 128
- 887937 3-23-56 Кисловодск, ул. Красивая, 58

ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ КИРОВСКОГО РАЙОНА В ИНТЕРНЕТЕ

WWW.KIROVSKY-RAYON.RU

Тел.: 8-905-444-63-93, 8-988-737-17-70. (1-11, 76 544)

КУПЛЮ: ЗОЛОТО 583, 585! по 550 руб. за 1 грамм; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ, МОСТЫ по 750 руб. за 1 г; СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ.

Телефон: 8-962-431-99-32. (18-19, 9422)

В аптеку требуются
ПРОВИЗОР И ФАРМАЦЕВТ
(г. Новопавловск, р-н ПРЬ). Зарплата высокая.
Телефоны: 5-16-14, 8-962-49-90-354

Погода В среду +28...+21°C. В четверг +24...+18°, дождь, возможна гроза. В пятницу +21...+16°.

Учредитель: АУ СК «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».
Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управлено по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 25-00199 от 22 марта 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел писем, реклама - 2-03-84; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Газета набрана и сверстана на компьютере в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.